



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE
MINAS GERAIS - CAMPUS MACHADO.**

Rodovia Machado Paraguaçu Km 03, Bairro Santo Antônio - 37.757-000 - Machado-MG
Fone: (035) 3295.9700 /E-mail: extensao.machado@ifsuldeminas.edu.br

EDITAL Nº 032/2019

RETIFICAÇÃO

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) – Campus Machado, no uso de suas atribuições, comunica que a **homologação das inscrições e convocação para entrevistas** referente ao **Edital nº 032/2019**, publicado no endereço eletrônico <https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais-de-extensao/204-extensao/1651-editais-de-estagio>, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

Banca: Érika Pereira Vilela, Luiz Otávio Gonçalves de Lima e Luciano Olinto Alves

Leia-se:

Banca: Érika Pereira Vilela, Luiz Otávio Gonçalves de Lima e **Bruna Gonçalves Machado**

Machado, 13 de agosto de 2019.

Carlos Henrique Rodrigues Reinato
Diretor Geral

IFSULDEMINAS – Campus Machado